



NEMZETGAZDASÁGI
MINISZTERIUM

HORNUNG ÁGNES

PÉNZÜGYEKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Országgyűlés Hivatala

Ütemszám: K/18583/A

Érkezett 2017 DEC 07.

Iktatószám: NGM/36668/1/2017.

Válasz a K/18583. számú írásbeli kérdésre:
„Az meg van, hogy az állam 2826 milliárd forinttal
tartozik a volt nyugdíjpénztártagoknak?”

Korózs Lajos
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A K/18583. számú írásbeli kérdésre **Varga Mihály** miniszter úr nevében és megbízásából, a következő választ adom:

Az MNB által publikált, „Az államháztartás és a háztartások előzetes pénzügyi számlái” című adatközlésben szereplő 2826 milliárd forintos 2017. szeptember végi adat a központi kormányzat kötelezettségei között nyilvántartott „nyugdíjpénztári átlépések miatti tartozás” soron szerepel. Ez a megnevezés egy statisztikai kategória, amely kimutatott kötelezettségként azt jelenti, hogy a társadalombiztosítás a magánnyugdíjpénztáraktól átvett vagyont a társadalombiztosítási rendszerbe átlépők számára a társadalombiztosítás nyugdíjfizetése keretében, annak jogosultsági idejében és összege szerint használja. Azért szerepel ez a nyugdíjkötelezettség a kormányzati szektor statisztikai kötelezettségei között lényegében elhatárolt bevételt megjelenítő kötelezettségként, hogy bevételi forrásként akkortól lehessen folyamatosan számításba venni, amikor az érintett állampolgári kör nyugdíjjogosulttá válik.

A magánnyugdíj-pénztári tagságot megszüntető, a felosztó-kirovó jellegű társadalombiztosítási rendszerbe átlépők a társadalombiztosítási jogdíjra szereztek jogosultságot, a magánnyugdíjpénztárban felhalmozott névre szóló vagyon a társadalombiztosítási rendszerben direkt módon, névre szólóan kifizetendő összegként jogilag nem értelmezhető, az államnak ilyen visszafizetési kötelezettsége nem áll fenn. Az államnak társadalombiztosítási nyugdíjfizetési kötelezettsége keletkezik, amelynek összege és esedékessége egyébként független attól, hogy a nyugdíjra jogosult volt-e magánnyugdíj-pénztári tag vagy sem. Az átlépők a társadalombiztosítási nyugdíjrendszerből a teljes összegű nyugellátásukat meg fogják tehát kapni, erről a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény 2. § (5) bekezdése rendelkezik. A társadalombiztosítási nyugdíjfizetési kötelezettségen felül az államnak nincs fizetési kötelezettsége a volt magánnyugdíj-pénztári tagok részére.

A volt magánnyugdíj-pénztár tagok pénztári egyéni számláját az elszámolást követően lezárták, ezeknek az adatoknak megőrzéséről a Kormány gondoskodott. A Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletétől az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság vette át a visszalépett pénztártagok adatait. Az egyéni számla a biztosított után 2012. december 31-ét követő időszakra bevallott nyugdíjjárulék összegére vonatkozó, az állami adóhatóságtól átvett adatokat, valamint többek között a megállapodás alapján fizetett járulék összegét tartalmazza.

A teljes összegű nyugellátásra való jogosultság mindezek alapján nem statisztikai alapon, hanem törvényi rendelkezés alapján biztosított az átlépett, volt magánnyugdíj-pénztári tagok számára is.

Budapest, 2017. december „6.”.

Tisztelettel:


Hornung Agnes

